

孟村的王某为帮“老领导”，被骗80万元。近日，孟村警方破获了这起诈骗案，帮受害人追回了被骗的钱——

“老领导”的“求助”

本报通讯员 张舒彦 本报记者 张楠

警方传真

盗窃时被发现逃走 再作案被民警控制

本报讯(通讯员 刘阳 记者 张楠)近日，黄骅公安局特巡警大队民警抓获一名盗窃他人车内财物的嫌疑人。

日前，黄骅公安局特巡警大队民警在黄骅市区建设大街巡逻时接到一名群众报警。报警人称，几分钟前，他发现一名男子钻进他的汽车里翻东西。见车主发现了自己，这名男子沿附近小路逃走。报警人核对自己的车，车内被盗现金4200元。

民警接警后立即沿报案人所说的方向追击，但没有找到嫌疑人。随后，民警调取了附近的监控视频，掌握了嫌疑人的体貌特征。

10月26日下午，民警获取了嫌疑人出现的消息后，立即出动将正在作案的嫌疑人当场控制。经讯问，嫌疑人王某供述了他先后盗窃作案10余起的犯罪事实。

目前，王某已被黄骅警方依法刑事拘留。

门店内开赌场 任丘3人被刑拘

本报讯(通讯员 顾开河 记者 张楠)近日，任丘公安局丰派出所破获一起赌博案，抓获3名嫌疑人。

10月13日，任丘公安局丰派出所民警在工作中发现：任丘市新华路办事处某小区附近一门市里，有人利用“捕鱼机”开设赌场。长丰派出所立即组织警力前往调查取证，并打掉了这个赌博窝点。

警方查明，自10月以来，嫌疑人李某某雇佣赵某、韩某某，在任丘市新华路办事处某小区附近一门市里利用“捕鱼机”组织人参与赌博，共获利8万余元。

目前，李某某等人已被任丘警方依法刑事拘留。

涉嫌诈骗潜逃 藏匿青县落网

本报讯(通讯员 孙文军 记者 张楠)近日，青县公安局将涉嫌诈骗被天津警方上网追逃的嫌疑人孔某某抓获。

今年10月，青县公安局流河派出所民警研判网上在逃人员信息时，发现2017年涉嫌诈骗被天津静海警方上网追逃的嫌疑人孔某某藏匿在青县。民警经大量侦查，很快锁定了孔某某藏匿的具体位置。

10月24日，民警在青县某小区内将孔某某抓获。经审讯，孔某某供述了实施诈骗的犯罪事实。

目前，孔某某已被移交天津静海警方进一步处理。

饭店里卖淫嫖娼 两人当场被抓

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 张楠)近日，献县公安局淮镇派出所破获一起涉黄案件，在当地一个饭店内当场抓获两名违法行为人。

8月中旬，献县公安局淮镇派出所民警在日常工作中发现307国道献县淮镇段一家饭店里有浓妆艳抹的女子出入，怀疑有人进行卖淫嫖娼违法活动。据此，民警深入侦查，进一步确定了该饭店内存在卖淫嫖娼的违法行为。

近日，淮镇派出所组织警力对该饭店进行突击检查，当场查获两名正在进行卖淫嫖娼的违法人员。经询问，两名违法人员对自己的违法行为供认不讳。两名违法行为人随即被警方依法行政拘留。

“多亏了你们，要不然我们两口子都没法和亲戚朋友交代了……”11月3日下午，孟村的王某夫妇收到孟村公安局返还的80万元现金，一再对民警表示感谢。

“老领导”微信求助 夫妻俩垫付80万元

10月13日，孟村的王某接到一名“老领导”从微信上发来的添加好友的请求。“老领导”与他叙旧后，说自己有亲戚急需用钱，但他不能以自己的名义给亲戚转账。他想把80万元钱先转给王某，再由王某给他亲戚转过去。

很快，王某收到了“老领导”给他转账80万元的微信截图。“老领导”称大额跨行汇款要24小时才能到账，而他的亲戚急需用钱，他让王某先给他亲戚转账80万元应急。

王某受老领导照顾多年，非常感激他，一直想报答他。如今，“老领导”开口求助，他立即和妻子刘某拿出了家里所有积蓄，又向亲友借了一些钱，凑足了80万元，直接给“老领导”提供的账户转了过去。

受害人报警 民警锁定嫌犯

24小时过去了，王某夫妇发现“老领导”转给他们的80万元还没到账。王某几次询问“老领导”，对方却一直回复“在开会”。这时，王某夫妇才意识到不对劲，赶紧向孟村警方报警。

10月14日中午，孟村警方接到王某夫妇被人诈骗80万元的报警后迅速行动，在相关部门的支持下，冻结了王某夫妇被诈骗的80万元。随后，民警远赴河南、安徽、贵州多地，

围绕涉案资金展开侦查，将皇甫某锁定为涉案嫌疑人，并掌握了此人在贵州省德江县藏匿的线索。

5名嫌犯落网 供述犯罪行为

10月19日晚上10点多，在德江警方配合下，孟村公安局民警经过多方排查将皇甫某和与其同居居住的另外4名嫌疑人一起抓获。

经初步讯问，5名嫌疑人分别供述，他们在河南、海南、新疆、湖南等地开办多张银行卡，全部卖给了境外诈骗团伙，帮助他们从事电信网络诈骗活动。

目前，嫌疑人皇甫某已被孟村警方依法采取刑事强制措施。另外4名嫌疑人因涉嫌其他诈骗案件，已被移交贵州警方。王某被骗的80万元钱被孟村警方全部追回，并已返还。



11月7日8时许，在市区解放东路与千童大道交叉路口西侧，一辆白色轿车“陷入”积雪中，行驶缓慢。一辆同向驶来的铲雪车来不及刹车，与白色轿车发生剐蹭。为避免道路堵塞，正在冒雪执勤的市交警二大队交警迅速勘查现场后，合力将事故车辆推到安全位置，并对事故进行处置。

孙明山 摄

“实习”司机开无牌车超载

受到记18分和吊销驾驶证等处罚

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日，盐山交警大队民警查获一起“实习”司机驾驶无牌货车载人的交通违法行为。司机吴某被盐山警方处罚。

10月15日6时许，盐山交警大队民警在滕千线盐山路段巡逻时，

发现一辆无牌小货车驾驶室里挤了5个人，当即示意司机停车接受检查。民警打开覆盖小货车后车厢的帆布篷，发现小小的车厢里还挤着11个人。加上驾驶室内乘坐的5人，这辆核载2人的小货车竟载了16人。

民警当即将小货车查扣，并将车上乘坐人员分散转移。

经查，司机吴某的驾驶证尚在实习期。吴某称，他车上拉的人都是去盐山某公司打工的。据此，盐山警方依法对吴某作出罚款1200元、驾驶证记18分、吊销驾驶证的处罚。

盗窃通讯设备 造成损失20余万元

两名嫌疑人向河间警方投案

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日，河间公安局抓获两名盗窃移动基站设备的犯罪嫌疑人，破获案件10余起。

10月13日16时许，河间公安局刑警大队郭村刑警中队接到某通信公司员工报警。报案人称，9月16日下午4点到9月28日下午2

点期间，该公司设在河间市卧佛堂镇前王庄村的移动基站内被盗2G载频设备8台、合路器3个，造成损失达20余万元。

接到报案后，民警迅速赶到现场展开勘查。经侦查，民警将河间籍顾某某和王某某锁定为重点嫌疑人。

民警在对两人展开抓捕的同时，积极给他们的家人做工作。最终，在民警的规劝下，顾某某和王某某向河间警方投案，供述作案10余起。

目前，顾某某和王某某已被河间警方依法刑事拘留。